

Swenja Otto (Vorsitzende) Remmeker Ring 58 * 34455 Bad Arolsen swenja.otto@online.de * 0173 66 94 338

An die Mitglieder des Vereins zur Förderung der Christian-Rauch-Schule Bad Arolsen

Einladung zur Jahreshauptversammlung 2025

Liebe Mitglieder,

hiermit laden wir sehr herzlich zur Jahreshauptversammlung ein:

am Montag, 24.03.2025

um 18.00 Uhr

im Musikraum (R148)

der Christian-Rauch-Schule Große Allee 73, Bad Arolsen

Tagesordnung

- Begrüßung
- (2) Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung
- (3) Protokoll der letzten Jahreshauptversammlung vom 12.11.2024
- (4) Tätigkeitsbericht der Vorsitzenden für das Geschäftsjahr 2024
- (5) Kassenbericht
- (6) Bericht der Kassenprüferinnen
- (7) Entlastung des Vorstands
- (8) Ausblick auf zukünftige Aktivitäten 2025
- (9) Verschiedenes

Selbstverständlich sind auch Neu-Mitglieder und Interessierte am Verein zur Förderung der Christian-Rauch-Schule Bad Arolsen herzlich willkommen.

Hinweise: nach Corona führen wir die Jahreshauptversammlung hiermit wieder turnusmäßig

im I. Quartal durch und werden die Mitgliedsbeiträge zum 31.03.2025 per Lastschrift einziehen, damit das Geld für das aktuelle Geschäftsjahr 2025 genutzt werden kann.

Wir bedanken uns für Ihre Unterstützung und freuen uns auf ein persönliches Wiedersehen.

Für Fragen stehen wir gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Swenja Otto & das Vorstandsteam

Vorstand: Swenja Otto, Helene Freund, Agnes Schameitat, Kerstin Böhle, Christa Kuhaupt, Isabella Sube

https://www.christian-rauch-schule.de/ => Schulgemeinde: Förderverein

Bankverbindungen: Verein zur Förderung der Christian-Rauch-Schule Bad Arolsen

Sparkasse Waldeck-Frankenberg = IBAN: DE71 523 500 05 000 1030006 Waldeck-Frankenberger Bank = IBAN: DE20 523 600 59 000 1715470